
 
  Proponowana tematyka sesji: 

  
1. Otwarcie Sesji 
2. Stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku obrad. 
3. Przyjęcie protokołu z XXI Sesji Rady Miejskiej w Izbicy. 
4. Interpelacje i zapytania radnych. 
5. Informacja o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie Miasta i Gminy Izbica za 

rok 2025. 
6. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Rady Miejskiej w Izbicy na rok 2026. 
7. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy Komisji Rewizyjnej, Komisji Oświaty, 

Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej, oraz Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 
Gospodarki Komunalnej i Budżetu Rady Miejskiej w Izbicy na rok 2026. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Gminy Izbica” 
9. Podjęcie uchwały w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Gminy Izbica” 
10. Podjęcie uchwały w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Gminy Izbica” 
11. Podjęcie uchwały w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Gminy Izbica” 
12. Podjęcie uchwały w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Gminy Izbica” 
13. Podjęcie uchwały w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Gminy Izbica” 
14. Podjęcie  uchwały w sprawie utworzenia żłobka gminnego w Tarnogórze, dla którego organem 

prowadzącym jest Gmina Izbica, oraz nadania mu statutu. 
15. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi, składanej przez właścicieli nieruchomości zamieszkałych, oraz 
warunków i trybu składania  deklaracji za pomocą środków komunikacji elektronicznej. 

16. Podjęcie uchwały w sprawie nie wyrażenia zgody na wyodrębnienie środków na fundusz sołecki 
w budżecie Gminy Izbica na rok 2027. 

17. Podjęcie uchwały w sprawie pomocy finansowej dla Gminy Miejskiej Zamość w 2026 roku. 
18. Podjęcie uchwały sprawie pomocy finansowej dla Gminy miejskiej Chełm w 2026 roku. 
19. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla powiatu krasnostawskiego w 

2026 roku. 
20. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr XIII.113.2025 Rady Miejskiej w Izbicy z dnia 27 

marca 2025 roku w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla powiatu krasnostawskiego. 

21. Podjęcie uchwały w sprawie  ustalenia wysokości diet dla radnych Rady Miejskiej w  
Izbicy.  

22. Podjęcie uchwały w sprawie zmian wieloletniej prognozy finansowej na lata 2026-2035. 
23. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w uchwale budżetowej na rok 2026. 
24. Dyskusja i wolne wnioski. 
25. Zakończenie sesji. 
 

                                Janusz Dusznik  
                                                                                                      Przewodniczący Rady Miejskiej w Izbicy 

 
 
 
 
 


